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Značka Air Wick 
Kód zboží 980-00003829 
Jednotka ks 
Balení 1 

Provoňte svůj domov jemnou a osvěžující vůní Air Wick
vanilka a santalové dřevo.Tato harmonická vůně přináší
do vašeho prostoru atmosféru naděje a radosti, jako jarní
vánek probouzející přírodu.

Dostupnost: skladem

https://azpapir.cz/manufacturer/air-wick
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Popis
Automatický osvěžovač Air Wick FreshMatic vanilka a
santalové dřevo uvolňuje jemnou kombinaci vanilky a
santalového dřeva nastavitelnou do tří úrovní intenzity.
Díky časovači a provozu na baterie zajistí konstantní
svěžest v koupelně nebo na WC až 60 dní při
minimálním nastavení; vždy dodržujte bezpečnostní
pokyny. Harmonická vůně pro klidné prostředí
Kompozice spojuje vanilku a santalové dřevo, které
vytváří jemný a uklidňující charakter. Náplň obsahuje
aromatické složky (esenciální oleje), které dodávají vůni
hloubku — zároveň berte v potaz možné alergické
reakce u citlivých osob. Automatika a snadné nastavení
Difuzér nabízí automatické dávkování s třemi úrovněmi
intenzity. Po přepnutí přístroj po 15 sekundách uvolní
první dávku — nastavení vám umožní přizpůsobit sílu
vůně prostoru bez další obsluhy. Dlouhá výdrž a nízká
údržba Při minimálním nastavení poskytne náplň až 60
dní vůně. Přístroj běží na nenabíjecí alkalické baterie,
takže jde o řešení „set-and-forget“ bez přívodního
kabelu a časté výměny. Bezpečné umístění a provoz Pro
správný provoz umístěte zařízení minimálně 2 metry od
podlahy a mimo zdroje tepla či otevřeného ohně. Náplň
je extrémně hořlavá, proto dodržujte bezpečnostní
pokyny a nepoužívejte v blízkosti potravin. Čistý provoz
bez mokrého spreje Air Wick FreshMatic nabízí suché
uvolňování vůně, které nenechává mokré stopy ani
skvrny. Díky tomu můžete difuzér pohodlně umístit na
police nebo zavěsit bez obav z poškození povrchů.
Klíčové vlastnosti Automatické dávkování s časovačem a
3 úrovněmi intenzity Dlouhotrvající náplň — až 60 dní
při minimálním nastavení Provoz na baterie —
jednoduchá instalace bez kabelu Vůně kombinující
vanilku a santalové dřevo s esenciálními oleji Navrženo
pro menší místnosti — ideální do koupelny a WC


